

令和6年6月24日

各 位

上 場 会 社 名 技研ホールディングス株式会社
代 表 者 代表取締役社長 佐々木 ベジ
(コード番号1443 東証スタンダード)
問合せ先責任者 管理本部長 佐々木 ベジ
TEL 03 - 6635 - 1839

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和6年5月20日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、連結財務諸表に関する注記事項に誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

添付資料 15ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント				その他	調整額	連結財務諸表計上額
	土木関連事業	建築関連事業	型枠貸与関連事業	計			
〈省略〉							
セグメント資産	842,883	2,091,765	3,247,192	6,181,842	<u>2,238,380</u>	<u>8,808,320</u>	17,228,542
その他の項目							
減価償却費	2,423	3,337	50,359	56,120	<u>43,098</u>	<u>58,583</u>	157,802
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	—	—	33,564	33,564	<u>287,810</u>	<u>528,364</u>	849,740

(訂正後)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント				その他	調整額	連結財務諸表計上額
	土木関連事業	建築関連事業	型枠貸与関連事業	計			
〈省略〉							
セグメント資産	842,883	2,091,765	3,247,192	6,181,842	<u>2,372,981</u>	<u>8,673,719</u>	17,228,542
その他の項目							
減価償却費	2,423	3,337	50,359	56,120	<u>43,178</u>	<u>58,503</u>	157,802
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	—	—	33,564	33,564	<u>422,491</u>	<u>393,684</u>	849,740

以上